RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan pendidikan : SDN 1 TANJUNG HARAPAN Kec. TG Lubuk Kab. OKI. SUMSEL
Kelas/Semester - VI/I

Tema : Persatuan dalam Perbedaan
Sub tema : 3. Bersatu Kita Teguh
Muatan terpadu : llmu Pengetahuan Alam
Pembelajaran ke : Pembelajaran ke-1

Alokasi waktu : 10 menit

A. Tujuan pembelajaran
Melalui penugasan, penjelasan, dan tanya jawab siswa mampu menyebutkan manfaat tumbuhan
dan hewan terkait habitatnya melalui tabel

B. Kegiatan pembelajaran
Pendahuluan (2 menit)
- Melakukan pembukaan dengan salam
- Menyanyikan lagu nasional
- Membaca doa
- Menyampaikan tujuan pembelajaran
- Mengaitkan materi pembelajaran dengan materi sebelumnya

Kegiatan inti (5 menit)

- Dengan penjelasan guru siswa ditugaskan membaca teks tentang manfaat bluntas dan keong
sawah serta manfaat tumbuhan dan hewan secara umum

- Secara berkelompok siswa ditugaskan mengamati lingkungan disekitar sekolah mengenai
habitat hewan dan tumbuhan serta manfaatnya dalam bentuk tabel

- Sisiwa mendiskusikan dan menyamakan persepsi tentang isi tabel pengamatan dengan
mempertimbangkan perbedaan pendapat

- Guru megapresiasi dan mengkonfirmasi jawaban siswa

Kegiatan penutup (3 menit)

- Siswa dengan bimbingan guru membuat kesimpulan tentang manfaat hewan dan tumbuhan

- Siswa mengerjakan evaluasi berbentuk laporan

- Guru mengajak siswa untuk melakukan refleksi terhadaf kegiatan pembelajaran yang sudah
dilaksanakan

- Guru mengajak dan mengingatkan siswa untuk selalu menjaga kesehatan dan mematuhi
protokol kesehatan serta memotivasi siswa untuk selalu giat belajar

- Guru menutup pembelajaran dengan salam

C. Penilaian
Penilaian dalam materi ini dilakukan berdasarkan pengamatan sikap, dan hasil kerja siswa
berupa laporan tertulis yang dibuat secara individu



LKPD ILMU PENGETAHUAN ALAM
MATERI : MANFAAT HEWAN DAN TUMBUHAN SESUAI DENGAN HABITATNYA

KELOMPOK :
NAMA ANGGOTA':

TABEL PENGAMATAN

NAMA HEWAN DAN HABITAT MANFAAT BAGI
TUMBUHAN MANUSIA

HEWAN :

TUMBUHAN :




LAPORAN HASIL PENGAMATAN

Nama Kegiatan
Tempat Kegiatan
Hari/Tanggal
Waktu

Pengamat

Hasil Pengamatan

MANFAAT HEWAN DAN TUMBUHAN



TABEL OBSERVASI PENILAIAN PROSES

Z
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NAMA

ASPEK YANG DINILAI

MENDENGARKAN
TEMAN YANG
SEDANG
BERBICARA

BERKOMUNIKASI
NON VERBAL
DENGAN TEPAT

BERPARTISIPASI
DALAM DISKUSI

MENGINSPIRASI
TEMAN SELAMA
DISKUSI

OINO|OTPBD|WIN -

KRITERIA PENILAIAN LAPORAN IPA

INDIKATOR PENILAIAN

ADA

TIDAK ADA

CATATAN

Menyebutkan satu jenis tanaman

Menyebutkan satu jenis hewan

Menyebutkan habitat tanaman

Menyebutkan habitat hewan

Menyebutkan manfaat tanaman terkait

habitatnya

Menyebutkan manfaat hewan terkait

habitatnya




